Газета МОУ "Основная общеобразовательная школа имени Вадима Шестаковского», с. Восход



В этом выпуске:

Спорт	2
Труд	3
Площадка	4-5
С Днем рождения!	6
Новости	6
Интересное	6



Цитата выпуска:

Сперва аз да буки, а потом науки.

Русская пословица

В этот день по улицам городов и поселков шагают в школу маленькие первоклассники с букетами цветов. Рядом идут взволнованные родители, бабушки, дедушки. Прохожие, завидев нарядных малышей с букетами в руках, невольно улыбаются, глядя им вслед. Наверное, они вспоминают свой первый школьный день. 1 сентября во всех школах России для первоклассников звучит первый звонок, открывающий детям двери в мир знаний.

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УСПЕХОВ ВСЕМ ВАМ В НОВОМ, 2013-2014, УЧЕБНОМ ГОДУ!

№2(4) 2013

Итоги

Спартакиады обучающихся в общеобразовательных учреждениях Жуковского района 2012-2013 года.

Муниципальные основные общеобразовательные школы

N	⊵Школа			Ба ке ол юн	тб 10-	Ба ке ол де	тб	Пр зид нт. со- стя ни	це	Ль гол ки	iе н-	Ми фу бо.	- 'T-	ЮН	и- вка ных ль.		вка њх	Пр зи, нт, иг	дe	нн	от вте пис пр.	ен		Сум ма оч- ков	М ес то
		IVI		IVI		IVI		IVI	O	IVI		IVI		IVI		IVI		IVI	O	IVI		IVI			
1	МОУ « ООШ имени П.Л. Че- бышева»	1	8	2	7	1	8	1	8	2	7	5	4	1	8	6	3	1	8	1	8	3	6	65	1
2	МОУ «ООШ им. В.Шестаковско го»	4	5	1	8	3	6	3	6	3	6	1	8	2	7	5	4	2	7	3	6	1	8	59	2
3	МОУ «ООШ» с. Высокипичи	2	7	4	5	4	5	2	7	5	4	2	7	3	6	1	8	3	6	4	5	5	4	55	3
4	МОУ «ООШ», с. Истье	3	6	3	6	2	7	0	-2	1	8	3	6	4	5	3	6	4	5	2	7	2	7	49	4
5	МОУ «ООШ», с. Труби но	6	3	0	-2	0	-2	0	-2	6	3	4	5	6	3	2	7	0	-2	5	4	4	5	26	5
6	МОУ «ООШ», с. Тарутино	5	4	0	-2	0	-2	0	-2	4	5	6	3	5	4	4	5	5	4	0	-2	0	-2	19	6
7	МОУ «ООШ» д. Чубарово	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	
8	МОУ «ООШ», с. Чаусово	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	-2	0	

Как видно из итоговой таблицы, наша школа заняла второе место в Спартакиаде, уступив победителю, Спас-Прогнанской школе, 6 очков. Из таблицы также видно, в каких видах спорта мы выступили отлично (баскетбол, юноши; мини-футбол; настольный теннис, девушки) и хорошо (шиповка юных, мальчики; президентские игры).

В остальных видах спорта мы, к сожалению, показали себя недостаточно хорошо, ненамного опередив школу, занявшую третье место.

Желаю всем нашим спортсменам в новом учебном году приложить все усилия для победы в спортивных состязаниях!

Учитель физкультуры Малкова К.А. Nº2(4) 2013 CTP.3



Летние каникулы «Муравья»

«Кумушка, мне странно это: Да работала ль ты в лето?» И.А.Крылов, «Стрекоза и муравей».

«Муравей» - название трудового отряда учеников школы села Восход. В отряд входят 43 ученика с 5 по 8 класс. Для ребят это дождливое лето оказалось очень жарким: пришлось много потрудиться. С июня по август «Муравей» выполнил большой объем работ: ребята сажали, пололи цветы, поливали цветочные клумбы и цветы в школе, готовили помещение школьного спортзала для ремонта (выносили мебель, спортивный инвентарь), снимали для стирки, а затем вешали шторы в коридорах первого и второго этажа, подметали школьный двор, подстригали кусты, расчищали и выравнивали площадку на заднем дворе школы после корчевки зарослей старого кустарника, вывозили мусор с близлежащей территории, очищали участок между школьным забором и сельским кортом от мусора и старых кустов, убирали скошенную траву на школьном стадионе, делали разметку во дворе школы для изучения правил дорожного движения, - в общем, потрудились на славу!

Все «муравьи» работали хорошо, многие заслужили особой похвалы. Хочется отметить самых трудолюбивых ребят: Фролова Федора, Ликина Никиту, Панюкову Светлану, Овсова Андрея, Склярова Артема: они любую работу выполняли качественно, усердно, были примером для других.

А впереди у «Муравья» - снова труд, только теперь учебный. Желаем ему и здесь преуспеть!

CTP. 4 №2(4) 2013

Площадка

Позади летние каникулы, но так хочется вспомнить теплые денечки, веселые события лета, одним из которых было пребывание в летнем школьном лагере «Солнышко», который организуется для младших школьников на базе нашей школы в течение многих лет. Своими воспоминаниями поделилась Анжелика Анатольевна, воспитатель в летнем лагере:

«А знаете, есть отличный способ хорошо отдохнуть в первый месяц лета! И совсем необязательно уезжать в другой район, город, страну, если есть возможность набраться сил и энергии в стенах родной школы. Есть школьный лагерь!!!

Чего здесь только не было! Игры на свежем воздухе? Да сколько угодно! Это и «Веселые старты», и футбол, и волейбол, и прятки, и скакалки, и эстафеты, и подвижные игры, и спортивные состязания. Пляж? Пожалуйста. Играй с друзьями в игры на воде, строй замки из песка. Хочешь расширить свои познания в правилах дорожного движения? Для тебя разнообразные игры по станциям. Тебе хочется рисовать? Для тебя – конкурс рисунков на асфальте! Любишь театр и хочешь сам играть на сцене? Принимай участие в инсценировке любимых сказок на школьной сцене. И все это под чутким руководством педагогов родной школы Герингер Е.А., Гуляевой А.А, Коротиной В.А. и Малковой К.А. А в столовой всегда ждали вкусный завтрак и обед, с любовью приготовленные нашим поваром, Людмилой Николаевной. В рационе присутствовали фрукты, ароматные соки и компоты, йогурты, салаты из свежих овощей.

В лагере было проведено множество познавательных и развлекательных мероприятий. Дети побывали в «Парке птиц», в музее маршала

Лето, ах, лето...



Советского Союза Г.К.Жукова, ходили в походы, на пляж, принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, познакомились с народными обычаями различных стран, посетив Этномир (г. Боровск),



«путешествовали» по сказкам А.С.Пушкина, играли на свежем воздухе, соревновались, устанавливали свои маленькие рекорды, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков.

Специально для девочек был проведен конкурс «Мисс-Лето 2013», где из 13 участниц жюри (мальчики) выявили самую очаровательную и умелую девочку. Ею стала выпускница 4 класса Храмцова Анастасия.

Для мальчиков также был организован конкурс «Рыцарь-Лето 2013».

№2(4) 2013 Юные рыцари должны были уметь вовремя проявить смекалку и находчивость, быть не только сильными и смелыми, но и оригинальными, уметь говорить комплименты. По итогам конкурса жюри (девочки) определипобедителя. Титула «Рыцарь-Лето 2013» удостоился самый умный и бесстрашный мальчик - Блохин Иван.

А вот что говорят сами дети о летнем школьном лагере «Солнышко».

Ефимова Ангелина: «Лагерь понравился. Особенно мне запомнился поход в с. Овчинино. День был теплый, ничто не предвещало дождя, и мы отправились к заброшенной церкви. Как вдруг уже на половине пути грянул гром и внезапно пошел дождь. Нам очень повезло: рядом оказался старый сарай, там-то мы и укрылись. Здание сарая было большим, и мы с ребятами и девчонками решили его изучить. Внутри было очень темно, мальчики стали придумывать страшилки и пугать нас. Мы бегали, визжали, смеялись. Было весело. После того, как дождь закончился, мы продолжили свой путь и достигли церкви. Она была разрушена и ограждена. Мы полюбовались ею и собрались уже уходить, как пришли рабочие и разрешили нам войти внутрь. Внутри храма мы увидели большой деревянный крест и остатки мозаики на стенах, сфотографировались у окон, побеседовали с рабочими, от которых узнали, что церковь эту собираются восстанавливать.

Этот поход мне особенно понравился, уж очень было интересно».

Овсова Таня:

«Мне понравилось везде, где мы побывали, но больше всего запомнились поездки в Этномир и в Музей Маршала Жукова. В музее я подробно познакомилась с биографией Жукова, узнала много интересного о его семье.

В Этномире познакомилась с обычаями народов мира, увидела как выглядят жилища в разных странах, искупав бассейне, наполненном мячами. Здесь мне очень-очень понравилось, и я приеду сюда еще раз с родителями.»

Палилов Максим:

«Я хожу в лагерь третий год. Здесь мы ездим на экскурсии, ходим в лес, на

пляж, участвуем в кон- СТР. 5 курсах, смотрим «мультики», играем в салки, прятки. Особенно мне понравилось в Этномире. Там мы путешествовали по разным странам, изучая их культуру. Эта поездка была познавательной для меня».

Вика Литвинюк:

«Недавно мы ездили в Парк птиц и Этномир. Мне там очень понравилось! В Парке птиц мы видели говорящих попугаев, фламинго, голубей разных погод, страуса, но самое интересное то, что там помимо птиц много других животных. Мы кормили ламу, смотрели на обезьянок, рыбок, змей, побывали в магазине сувениров. Из Этномира не хотелось даже уезжать! Там столько всего интересного: и египетские пирамиды, и большая русская печь, юрты тюркские, монгольские, дома разных стран, даже есть огромный шар Земли, символизирующий нашу планету. Там я купалась в бассейне с белыми шарами, залазила на северного оленя, каталась с большой деревянной горки, сидела в карете.

В память о поездке мы все накупили сувениров».

Настя Булгакова:

«У нас в лагере очень интересно. Мы постоянно ездим на экскурсии, ходим в лес, на пляж, устраиваем веселые конкурсы. Когда мы ездили в Этномир, я увидела, как делают мыло и мне тоже захотелось попробовать, но к сожалению у нас не было времени, т.к. нужно было успеть многое посмотреть».

Гуляева А.А.



CTP. 6

С Днём рождения!

Поздравляем

с Днем рождения

всех именинников лета!!!:

Горохову Настю - 10 июня Лумпову Полину – 12 июня Овчинникова Диму – 19 июня Юдинцева Сережу – 7 июля Сурового Егора - 12 июля Сову Пашу – 14 июля Терещенко Машу – 17 июля Каушлиева Пашу – 19 июля Зубареву Юлю – 22 июля Кожухову Юлю – 29 июля Кузнецова Кирилла – 30 июля Красавину Аню – 4 августа Литвинюк Вику – 7 августа Мелентьеву Иру – 7 августа Иванова Ваню – 9 августа Зубова Тимошу – 15 августа Твердого Пашу - 16 августа Иванову Соню – 18 августа Ликина Никиту – 20 августа



Наша редколлегия:

Маштакова В., Дворецкая Ж., Калинкин В. Фотоматериалы предоставлены Герингер Е.А., Монастырской Е.А.

Новости

В этом году 2 сентября во всех российских школах пройдут уроки, посвященные 20-летию принятия Конституции $P\Phi$.

Интересное

ШКОЛА

Школа к учебному году сверкала – Окна блестели, смотря на восток. Новая роспись на стенах спортзала, В актовом зале портьера – восторт!

Школа подумала: "Ах, как мне нравится Жить в тишине, без забот и тревог! Жаль, что недолго я буду красавицей — Скоро затопчут меня сотни ног.

Снова звонки зажужжат, словно пчёлы,

Снова польются потоки речей..

Как утомительно, если ты – Школа, Или Гимназия, или Лицей".

Вот и сентябрь. По знакомой дороге Школе несут за букетом букет — Сердце любое не выдержит, дрогнет. Школа кивнула ребятам: "Привет!

Столько приятных сюрпризов за дверью! Мой вам поклон, молодые умы. Как же соскучилась я по веселью! Ну а ворчала? Старею, увы".

Г. Ильина